

Приветственное слово
участникам VI Межрегионального молодежного форума
«Наука побеждать»

Дорогие друзья!

Я рад приветствовать всех вас - организаторов и участников VI Межрегионального молодежного патриотического форума «Наука побеждать», который каждый год становится всё более значимым в деле воспитания, образования и объединения молодёжи вокруг исторической правды.

В этом году форум проходит в преддверии 80-летия Великой Победы, ставшей символом стойкости, мужества и непокорности духа нашего народа. Это не просто юбилейная дата — это напоминание о том, какой ценой была завоёвана свобода и как важно сегодня, в условиях глобальной геополитической нестабильности, в условиях целенаправленного давления на нашу страну и попыток переписать итоги Второй мировой войны, сохранить и защитить правду.

Такие мероприятия, как ваш форум, становятся щитом против фальсификаций и искажений, против попыток стереть память о том, кто освобождал Европу от нацизма, кто сражался за мир.

Особенно важно, что в центре внимания этого форума — молодежь. Ведь именно молодое поколение продолжает бережно хранить память, переданную предками. Именно вы, наша смена, сегодня находитесь на острие борьбы за справедливый мир! Не просто участвуя, но и создавая проекты, выступая с инициативами, помогая тем, кто нуждается в поддержке.

Форум «Наука побеждать» — это точка пересечения идей, опыта и ответственности. Это пространство, где формируется взгляд на будущее, основанный на понимании прошлого. Это не просто встреча — это шаг к объединению и пониманию, к действию во имя общей памяти.

Желаю вам насыщенных дискуссий, яких проектов, новых знакомств и, самое главное — вдохновения. Вдохновения помнить, созидать и побеждать.

Генеральный директор
Музея Победы



А. Школьник